



CONSEIL D'ADMINISTRATION

Le vendredi 17 août 2018
Polyvalente de l'Érablière à 13 h 30
Procès-verbal

Présences :

Mme Nancy Lamothe	Présidente
Mme Nathalie Trottier	1re VPAP
M. Denis Rossignol	1er VPRT
Mme Lynne Séguin	2e VPRT et RAC
Mme Karine Morissette	2e VPAP
Mme Josée Paquette	Coordonnatrice-CSCV
Mme Natalie Bertrand	Coordonnatrice CSD
M. François Bélanger	Coordonnateur CSPO
M. Guy Bélair	Trésorier
M. Paul Peterson	AQDERO
Mme Michelle Lavigne	Secrétaire

Absente :

Mme Nadine Carpentier	Coordonnatrice- CSHBO
-----------------------	-----------------------

1.0 Ouverture de la séance
La séance débute à 13 h 40.

2.0 Adoption de l'ordre du jour
Il est proposé par Natalie Bertrand d'adopter l'ordre du jour du 17 août 2018.

CA-01-A-18-19

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

3.0 **Adoption du procès-verbal du 8 juin 2018**
Mme Karine Morissette était absente de la séance du 8 juin 2018.
Au point 10.4, on devrait lire : Nous avons rencontré le directeur général pour demander qu'il y ait arrimage entre les droits des syndiqués et les nôtres ; horaire d'été et que les journées de maladie non utilisées deviennent monnayables.
Pour faire suite aux corrections apportées, il est proposé par Lynne Séguin d'adopter le procès-verbal du 8 juin 2018.

CA-02-A-18-19

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ



4.0 Suivis des résolutions

Aucun suivi.

5.0 Affaires de l'Association

5.1 Correspondance

Demande de subvention de la part de Paul Morin pour l'organisation du prochain congrès de l'AQETA. Il y a eu une consultation électronique le 24 septembre dernier entre les membres du CA et tous sont d'accord pour remettre une subvention de 300\$.

En attente des nouvelles de Torben Borgers, suite au refus de la Table des directions générales de tenir le prochain congrès de l'ADEOQ dans les Laurentides (Estérel).

Expo-sciences : Lettre de remerciements de la part de 2 élèves pour la bourse reçue à la finale de l'Expo-Sciences régionale.

Chantal Fournier remercie l'ADEOQ pour notre participation à Expo-Sciences.

Expo-Sciences 2019 : il y a eu une consultation électronique le 24 septembre dernier entre les membres du CA et tous sont d'accord pour remettre une bourse de 250\$ aux gagnants régionaux.

5.2 Liste des membres et carte plastifiée du C.A.

Les membres sont invités à faire les corrections, si nécessaire, et de les retourner à Geneviève Legault le plus rapidement possible.

5.3 Dépôt du nouveau plan de communication 2018-2019 (Lynne Séguin)

Il est proposé par Paul Peterson qu'une publicité dans le journal Le Droit soit mise, et ce, pour la somme de 1 000\$ pour une demi-page.

CA-03-A-18-19

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

5.4 Délégation assemblée générale FQDE de mai 2019 (*exécutif = 6 votants et 2 non-votants*)

Membres votants :

Nancy Lamothe, Denis Rossignol, Nathalie Trottier, Guy Bélair, Michelle Lavigne, Lynne Séguin

Membres non-votants :

Karine Morissette et Natalie Bertrand

Il est proposé par Paul Peterson que ces membres énumérés fassent partie de la délégation générale.

CA-04-A-18-19

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ



5.5 Vécu de la présidente

Nancy Lamothe nous informe de la retraite de Lorraine Normand-Charbonneau, présidente de la FQDE, en septembre prochain.

5.6 Tableau des élections

Les postes en élection seront : la vice-présidence des affaires professionnelles et la vice-présidence des relations de travail ainsi que le poste de secrétaire.

5.7 Calendrier des rencontres

Quelques corrections sont apportées.

6.0 Rapport du trésorier

6.1 Rapport de chèques

Il est proposé par Nathalie Trottier d'accepter le rapport de chèques du 1^{er} avril au 30 juin 2018.

CA-05-A-18-19

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

Le rapport de chèques du 1^{er} juillet au 1^{er} septembre 2018 est présenté mais incomplet.

CA-06-A-18-19

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

6.2 États financiers 2017-2018

Guy Bélair présente les états financiers 2017-2018.

6.3 Budget d'unité

Dépôt sur place.

6.4 Liste des salaires 2018-2019

Les coordonnateurs sont invités à envoyer la liste à Guy Bélair.

7.0 Rapport de la vice-présidente aux affaires professionnelles

7.1 Congrès ADEOQ 2020

En attente d'une réponse de la Table des directions générales avant de confirmer le lieu du congrès.

7.2 Congrès FQDE 2019

Rencontre prévue en octobre.



7.3 Journée sociale des cadres 2018 - retour

Nathalie Trottier présente le compte rendu des commentaires. La journée a été grandement appréciée des membres présents.

7.4 Journée sociale des cadres - juillet 2019

Le 4 juillet 2019, l'organisation sera faite par les membres du CA.

7.5 Perfectionnement CPD

Le 1^{er} novembre, conférencier invité Dominique Morneau. Nancy Lamothe enverra une demande d'autorisation pour assister à cette formation, à la Table des directions générales.

7.6 Accueil des nouveaux membres - octobre 2018

L'accueil se déroulera le 11 octobre, au restaurant Le Forain. Les coordonnateurs sont invités à faire le suivi auprès des nouveaux membres.

8.0 Rapport du vice-président aux relations de travail

8.1 Cas en litige

En 2017-2018 : 20 suivis de présentés dont 2 à finaliser.

En suivis : 2 cas majeurs : 1 cas de réglé et un à terminer.

8.2 Affectations temporaires et nouvelles affectations (résolutions du CC)

Rappel aux directions de garder leur résolution dans leur dossier.

8.3 Règles d'effectifs

Rien à signaler.

8.4 Politiques de gestion CSCV et CSPO

Les coordonnateurs valideront auprès des directions générales, afin de placer leur politique de gestion sur le site.

9.0 Relation aux communications

9.1 Site web

Faire la promotion des nouveaux membres (temporaires ou permanents) au sein de l'ADEOQ. Les coordonnateurs doivent envoyer le nom à Geneviève Legault.

9.2 Semaine reconnaissance des gestionnaires

Déjà discuté.



10.0 Dépôt des rapports

10.1 CSD

Rien à signaler

10.2 CSCV

Nominations :

Caroline Moore, directrice adjointe ESHG

Sandra Major, directrice adjointe ESHG

Postes temporaires :

Véronic Beauchamp, directrice adjointe ESHG

Nathalie Bellerive, directrice adjointe ESHG

Événements sociaux :

Social de début d'année, le 16 août

Social des cadres ADEOQ- 4 juillet

10.3 CSPO

Nominations :

Michelle Larcher, directrice, École de la Vallée-des-Voyageurs

Serge Guitard, directeur, École secondaire Grande-Rivière

Lise Cyr, directrice, École internationale du Mont-Bleu

Postes temporaires :

Isabelle Lowe, directrice, École Côte-du-Nord, en remplacement de Kim Anne De Champlain

Mylène Mercier, directrice, École Jean-de-Brébeuf, en remplacement d'Anick Doré

Mathieu Carrière, directeur, École Saint-Paul, en remplacement de Natacha Soulard

Mélanie Larose, directrice adjointe, École Saint-Jean-Bosco.

Caroline Saumure, directrice adjointe, École du Dôme et École du Marais, en remplacement de Charles Goulet

Julien Boudreau, directeur adjoint, École de l'Amérique-Française, en remplacement d'Isabelle Lowe

Line Sévigny, directrice adjointe, École secondaire Grande-Rivière, en remplacement de Mylène Mercier.

Martine Émond, directrice adjointe, École secondaire Grand-Rivière, en remplacement de François St-Jean

Lisa Marie Chatillon, directrice adjointe, École secondaire Mont-Bleu, en remplacement de Mathieu Carrière

10.4 CSHBO



Rien à signaler

10.5 AQDERO

Rencontre des futurs retraités: nouvelle formule

Demande de subvention à l'ADEOQ dans le cadre de rencontre annuelle à la fin mai 2019. (discussion au prochain CA)

11.0 Varia

Aucun varia

12.0 Levée de l'assemblée

Il est proposé par Paul Peterson de lever l'assemblée à 16 h.

CA-07-A-18-19

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

Nancy Lamothe
Présidente